

ایران در ایران

**افزایش ۷ هزار تنی برداشت برگ سبزی‌های در گیلان**  
گروه «ایران زمین»- برداشت برگ سبزی‌های در استان گیلان امسال در مقایسه با پارسال ۷ هزار تن افزایش داشته است.

دوایج مسئول روابط عمومی سازمان تعاون روستایی گیلان گفت: چایکاران استان در چین اول و دوم ۱۱۱ هزار و ۶۳۹ تن برگ سبزه به ارزش ۳۷۲ میلیارد و ۱۴۳ میلیون ریال از باغهای چای استان برداشت کردند که از این میزان ۴۵ هزار و ۶۱۰ تن به ارزش ۷ میلیارد و ۱۴۱ میلیارد و ۸۰۶ میلیون ریال در چین دوم برداشت شده است. از برگ سبزی‌های برداشت شده در چین دوم ۳ هزار و ۸۱۴ تن درجه یک و بقیه درجه ۲ است. به گزارش واحد مرکزی خبر، وی گفت: برداشت چین اول و دوم برگ سبزی‌های از نیمه اول اردیبهشت آغاز می‌شود و تا نیمه مرداد ادامه دارد. از نیمه اردیبهشت تاکنون ۲۴ هزار و ۸۰۰ تن چای خشک در کارخانه‌های چای گیلان استحصال شده است. هم‌اکنون قیمت هرکیلو برگ سبزی چای درجه یک ۵۴۰۰ ریال و درجه ۲، ۲۹۰۰ ریال است.

**خرید واگن برای قطارهای شهری مشهد، شیراز و اصفهان**  
گروه «ایران زمین» - مدیر کل دفتر هماهنگی حمل و نقل و ترافیک سازمان شهرداری‌ها، از خرید واگن برای قطارهای شهری مشهد، شیراز و اصفهان خبر داد.

عباسی با اعلام این خبر افزود: به جز شهر تهران، عملیات احداث قطار شهری در ۳ شهر مشهد، شیراز و اصفهان به عنوان کلان شهر به مراحل پایانی رسیده است و طی ۲ هفته گذشته مشکل خرید واگن برای قطار شهری مشهد، شیراز و اصفهان برطرف شد. خرید واگن برای قطار شهری از کشور چین انجام شده و واگن‌ها در اسرع وقت وارد ناوگان خواهند شد. به گزارش ایسنا، مدیر کل دفتر هماهنگی حمل و نقل و ترافیک سازمان شهرداری‌ها همچنین در مورد انجام مطالعات احداث خطوط متروپل در ۳ شهر کرج، کرمانشاه و قم نیز تصریح کرد: مطالعات این سه شهر برای خطوط مونوریل زیر نظر شورای عالی ترافیک شهرهای کشور به کمک مراکز تحقیقاتی از جمله چند دانشگاه در حال انجام است تا مراحل نهایی را طی کند.

**بنای تاریخی ابرکوه در فهرست آثار ملی ثبت شد**  
یزد - خبرنگار «ایران»: بنای تاریخی سرداب جهانستان در شهرستان ابرکوه در فهرست آثار ملی به ثبت رسید.

محمدعلی اکرمی رئیس اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری ابرکوه با اعلام این خبر افزود: این سرداب قدیمی مربوط به دوران قاجار دارای چهار ورودی و حوضچه در وسط است و روزنه‌هایی در اطراف آنها ایجاد شده که در گذشته کشاورزان علاوه بر استفاده از آب شرب خنک آن، به عنوان استراحتگاه نیز از این مکان استفاده می‌کردند. برای مرمت این بنای قدیمی ۵۰ میلیون ریال از بودجه میراث فرهنگی هزینه شده است.

**صدور شناسنامه برای اشیای موزه مردم‌شناسی ایلام**  
ایلام - خبرنگار «ایران»: انشای موزه مردم‌شناسی ایلام شناسنامه‌دار می‌شود.

قاسم جانی، مدیر موزه مردم‌شناسی استان ایلام اظهار داشت: تهیه شناسنامه برای اشیاء و اموال موجود در موزه مردم‌شناسی استان ایلام در دستور کار قرار دارد. طرح ساماندهی و شناسنامه‌دار کردن اشیاء و اموالی که در موزه قرار دارد، از برنامه‌های در دست اقدام موزه و یکی از اقدامات مهم دیگر در این موزه نصب ۲۲ دوربین مداربسته است. این مسئول با اشاره به این که در یکی از اتاق‌های قلعه والی محل موزه مردم‌شناسی استان ایلام تلویزیون بزرگی نصب شده که جاذبه‌های گردشگری استان را برای میهمانان و گردشگران بخش می‌کند، خاطر نشان کرد: موزه مردم‌شناسی شهر ایلام همه روزه به جز روزهای دوشنبه از ساعت ۸ تا ۱۲ و ۱۴ تا ۱۸ پذیرای بازدیدکنندگان است. همچنین در راستای معرفی موزه مردم‌شناسی پنج هزار نسخه بروشور به چاپ رسیده است.

**افزایش ۲ برابری تولیدماهی در اصفهان**  
اصفهان - خبرنگار «ایران»: برای افزایش دوبرابری تولید ماهی طرح آزمایشی مکانیزه کردن استخرهای پرورش ماهی در استان اصفهان اجرا می‌شود.

شفیعی راد مدیر امور آبزیان سازمان جهادکشاورزی استان اصفهان با بیان این مطلب گفت: این طرح امسال در استان اصفهان و همچنین سیستان و بلوچستان و یزد اجرا و پس از بررسی در تمام استان‌ها اجرا می‌شود. اجرای این طرح با نصب سامانه‌های فیلتراسیون برای اکسیژن‌دهی و اشباع آب در استخرها، علاوه بر افزایش تولید ماهی، استقبال پرورش دهندگان ماهی را نیز تسهیل شده است. سالانه ۳ هزار و ۱۵۰ تن ماهی سردابی (قرل‌آلای رنگین کمان) و گرم‌آبی (کپور، آمور) در استان اصفهان تولید می‌شود. شفییعی راد با بیان اینکه این استان با تولید سالانه ۳۰ میلیون قطعه ماهی زینتی رتبه نخست کشور را دارد گفت: همچنین استان اصفهان با تولید سالانه یکپنجاه هزار و ۸۰۰ تن ماهی قرل‌آلای رنگین کمان در رتبه ششم کشور قرار دارد. سرانه مصرف ماهی در کشور و استان اصفهان هفت و نیم کیلوگرم و میانگین مصرف جهانی آن ۱۷ کیلوگرم است.

**حل مشکل ترافیک و حمل و نقل آذربایجان غربی**  
ارومیه - خبرنگار «ایران»: با تزریق دستگاه‌های جدید اختصاص یافته، سهم ناوگان حمل و نقل عمومی استان آذربایجان غربی به ۷۵ درصد ارتقا می‌یابد.

محمد باقر داریانی معاون امر عمرانی استاندار آذربایجان غربی با اشاره به امضای تفاهنامه مابین شهرداری‌ها و استانداری مبنی بر توسعه حمل و نقل عمومی در استان، افزود: در این راستا در سال جاری ۱۰۰ دستگاه اتوبوس، ۳۰۰ دستگاه مینی بوس، ۳۱۴ دستگاه ون و ۹۰۰ دستگاه تاکسی به آذربایجان غربی اختصاص یافته است. با تزریق این تعداد دستگاه مشکل ترافیک و حمل و نقل در شهر حل می‌شود.

مسافران، هوا، راه‌ها و شهرها

کاهش غلظت گرد و خاک در استان‌های جنوبی

نقشه‌های پیش‌بایی نشان می‌دهد که امروز در نوار غربی روند کاهش غلظت گرد و خاک ادامه می‌یابد و پیش‌بینی می‌شود که این پدیده در سواحل خلیج فارس، استان هرمزگان و جنوب فارس در روز دوشنبه با غلظت کمتر باقی بماند. همچنین در ۲ روز آینده به علت گذر متناوب جریان‌ات کم دامنه تراز میانی جو از نوار شمالی برای مناطق شمالی استان‌های واقع در شمال غرب، سواحل دریای خزر و سپس شمال شرق ایران‌کی و رگبار و رعد و برق پراکنده و وزش باد پیش‌بینی می‌شود.

**وضعیت راه‌ها**  
محور هراز (رودهن - آمل) برای رفع نقص از سیستم روشنایی و تهویه تونل وانا از ساعت ۲۳ روز دوشنبه تا ساعت پنج صبح روز سه‌شنبه هفته جاری مسدود خواهد بود. در ساعت‌های انسداد این مسیر، رانندگان وسایل نقلیه می‌توانند از طریق دیگر مسیرهای شمالی کشور تردد کنند.

نام شهر	حداکثر	نام شهر	حداکثر	نام شهر	حداکثر
آبادان	۴۵	تهران	۳۷	قم	۴۰
ایوموسی	۳۵	خرم‌آباد	۳۸	کرمانشاه	۳۶
اراک	۳۸	رامسر	۲۴	کرمان	۳۹
اردبیل	۲۴	رشت	۲۸	کاشان	۳۹
ارومیه	۲۹	زنجان	۳۳	کرج	۳۶
ایلام	۳۳	زاهدان	۴۰	کیش	۳۹
اصفهان	۳۹	ساری	۲۶	گرگان	۳۹
اصفهان	۳۵	سمنان	۴۰	مشهد	۳۴
بجنورد	۲۹	سنتند	۳۴	مهاباد	۳۳
بوشهر	۳۶	شیراز	۳۸	نوشهر	۲۵
بندرعباس	۴۰	شهرکرد	۳۵	همدان	۳۵
بیرجند	۳۹	شاهرود	۳۴	یاسوج	۳۷
تبریز	۳۱	قزوین	۳۳	یزد	۴۳

در آستانه ماه مبارک رمضان و با هدف تنظیم بازار انجام می‌شود

توزیع روزانه ۳۰ تن مرغ در لرستان

بازار توزیع شود.

به گفته مدیرکل پشتیبانی امور دام لرستان، اکنون قیمت هر کیلو مرغ در عمده‌فروشی‌های استان، ۲ هزار و ۷۵۰ تومان و در فروشگاه‌ها ۲ هزار و ۹۰۰ تومان است و نوسانات قیمت مرغ کنترل شده است.

وی افزود: در خیابان‌های خرم‌آباد ۶۰ عمده‌فروش مرغ نیاز بازار را تأمین می‌کنند. پیش‌بینی می‌شود با نزدیک شدن به ماه رمضان و با هدف کنترل قیمت‌ها، روزانه ۶۰ تن مرغ در بازار توزیع شود.

میرزایی اظهار داشت: اداره کل پشتیبانی امور دام لرستان آمادگی دارد بدون هیچ محدودیتی مرغ مورد نیاز عمده و خرده‌فروشان را تأمین کند.

وی در خصوص افزایش قیمت گوشت قرمز توضیح داد: خشکسالی سال گذشته باعث شد بسیاری از افراد دام‌های خود را بفروشند اما امسال خوشبختانه بارندگی‌های فراوان موجب شد تا مراتع استان غنی‌شود و افرادی که دام خود را فروختند متقاضی خرید دام باشند در حالی که سایر دامداران حاضر به فروش دام‌های خود نیستند. این امر موجب پائین آمدن میزان کشتار و افزایش قیمت در بازار می‌شود.

میرزایی ادامه داد: بحث خروج دام از استان نیز از عوامل دیگر افزایش قیمت گوشت در استان‌های همجوار از استان لرستان گرانتر است به همین دلیل دامداران تمایل دارند دام‌های خود را در کشتارهای سایر استان‌ها کشتار کنند.

به گفته وی سالانه ۳۲ هزار تن گوشت قرمز و ۵۹ هزارتن گوشت قرمز در استان لرستان تولید می‌شود.



شرایط مساعد آب و هوا، تولید مرغ بالا می‌رود و به حد اشباع می‌رسد، بخشی از این میزان تولید، خریداری شده و در سردخانه نگهداری می‌شود تا هنگام نوسان

در قالب طرح نقاشی خدا در روستا

توسیم بزرگ‌ترین نقاشی روستایی ایران در مازندران

وی درباره برنامه‌های این جشن گفت: نمایشگاه بزرگ نقاشی‌های منتخب جشنواره اجرای نقاشی در فضای باز روستاهای ایران که در دو سال ۴۰ روستای مختلف کشور توسط ۵ هزار کودک و نوجوانان جمع‌آوری شده است، برگزار می‌شود. مشمولی اجرای نقاشی توسط هنرمندان و استادان و علاقه‌مندان به اجرای نقاشی و با هنرمندی در فضای باز را از دیگر برنامه‌های این جشن یک روزه اعلام کرد و گفت: اجرای نقاشی توسط کودکان و نوجوانان و برگزاری همایش و ایراد سخنرانی اساتید دانشگاه و هنرمندان برجسته کشور از جمله برنامه‌های این جشن است. جشن نقاشی در روستا



مشمولی محل اجرای این طرح را مجتمع فرهنگی گردشگری سد سنبل رود شیرگاه اعلام و خاطر نشان کرد: سد سنبل رود یک منطقه توریستی و بکر و جنگلی زیبا همراه با مرتع و دریاچه کوچکی است که در پنج کیلومتری جاده شیرگاه به بابل، جاده بابل واقع شده است.

نسل ماهی پر آوازه صبور در خطر انقراض



صید برخی گونه‌های ماهی در سطح آب‌های خوزستان اظهار داشت: صید میگوی ببری در صیدگاه بحرکان واقع در جنوب استان ارزشی است که مصرف داخلی و قابلیت صید معمولاً ۴۵ روزه است. بیش از ۵۰۰

معاون صید بنادر ماهیگیری و شیلات خوزستان در ادامه خاطر نشان کرد: صیادان ایرانی بدون در نظر گرفتن فصل تخم‌گذاری و چگونگی زاد و ولد این گونه ماهی‌ها، بدون اینکه اجازه بدهند این گونه ماهی برای تخم‌گذاری وارد آب‌های شیرین شوند برای صید این ماهی‌ها در دهانه تلاقی آب دریا به رودخانه به صید این ماهی می‌پردازند و به این صورت گله‌ماهی‌هایی که قصد ورود به این شیرین را دارند صید می‌شوند. وی یکی دیگر از دلایل مهم کاهش صید ماهی صبور را صید بی‌رویه صیادان عراقی عنوان کرد و گفت: شناورهای عراقی که تعداد آنها روز به روز در حال افزایش است، بدون در نظر گرفتن فصل ممنوعیت صید و بدون هیچ محدودیتی به صید بی‌رویه این گونه پر طرفدار ماهی می‌پردازند که این موارد باعث شده نسل این گونه ماهی به دلیل عدم امکان تخم‌گذاری و زاد و ولد با خطر انقراض مواجه شود. حسن‌زاده در ادامه با اشاره به آزاد شدن

گروه «ایران زمین» - با توجه به عدم رعایت فصل ممنوعیت صید، همچنین نسل ماهی پر آوازه «صبور» با خطر انقراض روبه‌رو است. محمد حسن زاده معاون صید بنادر ماهیگیری و شیلات خوزستان با بیان این مطلب اظهار داشت: «صبور» نوعی ماهی است که برای تخم‌گذاری باید از آب‌های شور وارد آب‌های شیرین شود و رودخانه‌هایی مانند رودخانه هندبجان، بهمینشیر و ارون‌دروند آب‌های شیرینی هستند که به دریا متصل می‌شوند و بهترین ملجأ برای این گونه ماهی‌های پر طرفدار است. ماهی‌های صبور در سال‌های گذشته در این فصل وارد این رودخانه‌ها می‌شدند و صید آنها افزایش می‌یافت، اما متأسفانه با توجه به شوری آب این رودخانه‌ها در دو سال اخیر، صید ماهی صبور در این آب‌ها به شکل جدی کاهش یافته است.

برنامه‌های فرهنگی، هنری در شهرستانها

سوره شهرکرد گشایش یافت. حسین خسروجردی، مصطفی گودرزی، احمد آقایی زاده، مصطفی ندرلو و غلامعلی طاهری با موضوعات انقلاب اسلامی و امام خمینی (ره) و با تکنیک‌های مختلف به نمایش گذاشته شد. این نمایشگاه شامل آثار خوشنویسی، مینیاتور، نقاشی و عکاسی است که تا ۱۳ مرداد ماه برای بازدید علاقه‌مندان دایر است. شهرکرد - نمایشگاهی از آثار هنرمندان و دانشجویان رشته فرش چهارمحال و بختیاری با عنوان «رویش نقش»، در نگارخانه

خود نگارخانه مجتمع فرهنگی هنری امام خمینی (ره) مشهد گشایش یافت. در این نمایشگاه ۳۰ اثر نقاشی از منیره صادقی، هنرمند جوان مشهدی با تکنیک آبرنگ، گواش و سیاه قلم با موضوع آزاد به نمایش درآمده و تا ۱۵ مردادماه صبح‌ها و بعدازظهرها برای بازدید عموم علاقه‌مندان برپاست. گرگان - نمایشگاه هنرهای تجسمی ۱۵ هنرمند گلستانی در نگارخانه سوره حوزه هنری این استان در گرگان برپا شد. در این نمایشگاه آثاری از کاظم چلیپا،

کرج - نمایش‌های خیابانی با موضوع فضای سبز هم‌زمان با اعیاد شعبانیه در شهر کرج اجرا می‌شود. اکنون ۱۴ بوستان از جمله بوستانهای مادر، شهروند، نبوت، ایران زمین، چمران، باغ خانواده، سنگی، پامچال، فردوسی و ۲۲ بهمن به اجرای این طرح نمایشی اختصاص یافته است. مضمون نمایش‌های خیابانی یاد شده مقوله فضای سبز با محورهای موضوعی چگونگی نگهداری از گیاهان و پرورش آنهاست. مشهد - نمایشگاه نقاشی «طرح و رنگ»

مریم فرهنگمند: با توزیع روزانه بیش از ۳۰ تن مرغ در بازار لرستان، مشکل افزایش قیمت و کمبود این کالای اساسی در استان حل شد.

عسسی میرزایی، مدیرکل پشتیبانی اموردام لرستان با اعلام این خبر گفت: توزیع مرغ در بازار استان از اول مردادماه آغاز شده است. همچنین با توجه به تقاضای بازار روزانه تا ۱۰ تن گوشت قرمز نیز وارد بازار می‌شود.

وی به افزایش قیمت مرغ طی چند هفته پیش در استان و نگرانی مردم در آستانه ماه رمضان اشاره کرد و افزود: در فصل گرما جوجه ریزی در مناطق جنوبی لرستان مانند پلدختر، کوهدشت و شهرستان خرم‌آباد کاهش می‌یابد و همین امر موجب پائین آمدن تولید مرغ گرم و عدم تعادل عرضه و تقاضا در بازار استان می‌شود.

میرزایی افزایش قیمت گوشت گوسفندی و گرایش مردم به خرید مرغ را علت دیگر افزایش قیمت دانست و اظهارداشت: اداره کل پشتیبانی امور دام لرستان برای حل این مشکل، مرغ خریداری و ذخیره شده را در بازار توزیع کرد که این امر موجب تثبیت قیمت مرغ در بازار شد.

به گفته وی در حال حاضر ۲ هزارتن ذخیره مرغ در استان لرستان جهت توزیع در بازار وجود دارد و قیمت مرغ در ماه مبارک رمضان افزایش نخواهد یافت.

میرزایی ادامه داد: اداره کل پشتیبانی امور دام لرستان از اواخر فروردین ماه با هدف تنظیم بازار اقدام به خرید از مرغداران کرد. این عمل موجب می‌شود که هم مصرف‌کننده مرغ را باقیمت مناسب از بازار تهیه کند و هم تولیدکننده ضرر نکند.

وی گفت: اوایل سال که با توجه به

بلاکلیفی جایگاه‌های CNG کرج

**به دلیل بدهی برق**  
کرج - خبرنگار «ایران»: عدم راه‌اندازی و تعطیل برخی از جایگاه‌های CNG در شهرستان کرج به دلیل عدم پرداخت بدهی‌های برق و گاز توسط پیمانکاران مشکلات عدیده‌ای را برای شهروندان به وجود آورده است. احمد افضلی معاون فنی و عمرانی فرمانداری کرج با اشاره به این معضل گفت: برخی از جایگاه‌های CNG کرج که هم‌اکنون آماده بهره‌برداری هستند به دلیل نداشتن برق بهره‌برداری نشده‌اند که نمونه بارز آن جایگاه شهر اشتهارد است که حدود دوسال بلاکلیف مانده است. در حال حاضر به دلیل اختلاف قیمت گاز و بنزین، سوخت طبیعی بیشتر مورد استفاده رانندگان خودروها قرار می‌گیرد که در راستای ارائه خدمات به شهروندان باید این جایگاه‌ها تجهیزات کافی را داشته باشند تا مشکلی به وجود نیاید.

وی خاطر نشان کرد: هم‌اکنون در شهرستان کرج ۲۳ هزار ماشین دواگانه سوز تردد می‌کند که برای سوخت‌گیری مطلوب این تعداد خودرو، باید ۱۱ جایگاه CNG در کرج به بهره‌برداری برسد. اکثر شهرهای اقماری مانند محمدشهر و مشکین‌دشت برای استفاده از گاز CNG به جایگاه‌های شهر کرج مراجعه می‌کنند که این موضوع خود مشکلات زیادی از جمله ترافیک را در این کلانشهر به وجود می‌آورد.

افضلی افزود: در این راستا برخی از جایگاه داران به دلیل نیاز مردم از این فرصت سوءاستفاده کرده و بدهی‌های خود را نمی‌پردازند، این افراد باید توجه داشته باشند وقتی اقدام به راه‌اندازی جایگاهی می‌کنند تمام هزینه‌ها را نیز متقبل شوند. هم‌اکنون ۹ جایگاه غیر خصوصی و ۴ جایگاه خصوصی در شهرستان کرج راه‌اندازی شده است. همچنین در شهرستان کرج ۱۰ جایگاه خصوصی و ۸ جایگاه وزارت دفاع در حال ساخت است که با بهره‌برداری از این جایگاه‌ها در مجموع در این شهرستان ۳۱ جایگاه فعال وجود خواهد داشت.

نوسازی برنجکاری‌های گیلان

**ضایعات را نصف می‌کند**  
رشت - خبرنگار «ایران»: یک میلیون و ۹۰ هزار تن محصول برنج در سال جاری در استان گیلان تولید می‌شود.

به گزارش خبرنگار مهر در رشت، اردشیر روحی ماسوله رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان گیلان اعلام کرد: امسال ۲۳۸ هزار هکتار شالیزار گیلان زیر کشت رفته و بیشتر ارقام کشت شده برنج از نوع محلی علی‌کاطمی و هاشمی است. پارسال یک میلیون و ۶۸ هزار تن شلتوک و ۷۲۰ هزار تن برنج سفید در استان تولید شد.

رئیس جهاد کشاورزی گیلان با اشاره به این که ۷۰ درصد شالیکوبی‌های استان فرسوده است، گفت: ضایعات کارخانجات شالیکوبی در استان گیلان ۲۵ درصد است در حالی که استاندارد ضایعات در دنیا ۱۲ درصد است.

وی بر لزوم اصلاح ساختار کارخانجات برنجکوبی استان تأکید کرد و گفت: گیلان هزار و ۵۰۰ کارخانه برنجکوبی دارد که در راستای اجرای طرح اصلاح ساختار تاکنون ۳۰ درصد یعنی ۵۰۰ واحد اصلاح و مدرن شده‌اند. امسال ۴۸ میلیارد ریال تسهیلات برای نوسازی کارخانجات شالیکوبی استان اختصاص یافته و کارخانه‌داران می‌توانند برای بهره‌گیری از حمایت‌های این سازمان هرچه سریعتر به سازمان جهاد کشاورزی مراجعه کنند. بر اثر فرسودگی کارخانه‌های شالیکوبی در گیلان سالانه ۳۰۰ هزار تن برنج معادل ۲۵ درصد تبدیل به نیم‌دانه می‌شود که این میزان نیاز دو میلیون نفر را تأمین می‌کند.

رئیس جهاد کشاورزی گیلان در ادامه پائین آوردن هدر رفت برنج در فرآیند تبدیل شالی به برنج، کاهش هزینه‌ها و افزایش درآمد کشاورزان را از مزایای نوسازی و بهسازی کارخانه‌های شالیکوبی اعلام کرد و خواستار اجرای هر چه سریع‌تر این طرح شد.

شهریازی پاداد شهر اهواز ایمن نیست

اهواز - خبرنگار «ایران»: پارک بزرگ شهریازی پادادشهر اهواز غیراستاندارد و فاقد ایمنی لازم برای استفاده است.

مسلم بیات مدیرکل استاندارد و تحقیقات صنعتی خوزستان اعلام کرد: با اتمام عملیات بازرسی و انجام آزمون از همه وسایل و تجهیزات مستقر در شهرهای پادادشهر اهواز و بررسی نتایج آزمون مشخص شد که وسایل و تجهیزات مستقر در این شهرهای غیراستاندارد و فاقد ایمنی لازم برای استفاده است.

در جریان بازرسی‌های انجام شده توسط شرکت بازرسی و کیفیت استاندارد ایران با همکاری کارشناسان این اداره، محل استقرار شهریازی، طراحی، نصب، تعمیر و نگهداری وکل سازه‌ها با استانداردهای مربوطه مورد بررسی قرار گرفت که در نهایت مشخص شد هیچ یک از وسایل و تجهیزات مذکور، ایمنی لازم را نداشته و با استانداردهای مربوطه مطابقت ندارد.

وی تصریح کرد: به زودی نسبت به پلمب پارک شهریازی پاداد اهواز اقدام و وسایل و تجهیزات این شهریازی از دسترس خارج می‌شود. از شهروندان تقاضا می‌شود تا زمان اصلاح و رفع نقص موجود و تأیید اداره استاندارد مطلقاً از وسایل شهریازی پاداد استفاده نکنند.

بیات گفت: امیدواریم با همکاری مسئولان و ارگان‌های ذیربط و همکاری آنها در زمینه تأمین امنیت جانی شهروندان، شاهد اتفاقات ناگوار از این زمینه‌ها نباشیم. شهریازی پاداد تنها شهریازی بزرگ کلانشهر اهواز محسوب می‌شود که سال گذشته نیز به حکم مرجع قضایی به علت غیراستاندارد بودن وسایل و تجهیزات بازی و سبانه وقوع حوادث در این پارک، چند ماه تعطیل بود.